

## 正 誤 表

「JOABPEQ, JOACMEQ マニュアル (第 1 刷)」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
X	10-a 執筆者名	近藤哲志	近藤哲士
46	下から 3 行目	近藤哲志	近藤哲士

2012 年 4 月 19 日

株式会社南江堂